



快乐之旅

栖霞市蛇窝泊中心小学 三年级一班 刘佳艺 指导教师 衣春雨

国庆节这天，爸爸妈妈带我去威海刘公岛游玩。一路上我迫不及待地想快点到达目的地。

来到码头，我们乘上了海轮，“呜呜——”轮船开动了。我站在甲板上，看到了在海面上飞舞的海鸥，原来海鸥的样子跟小燕子差不多，只不过它的尾巴像一把小扇子。低头向下望，一朵朵雪白雪白的浪花撞击着船舷，溅了起来，在空中跳舞，更有意思的是有几滴小水滴还调皮地跑到了我的身上。一会儿，刘公岛到了。踏上小岛，绿绿的草坪展现在

我们眼前，两棵大树屹立在大门两旁，像两位威武的士兵在为我们守门户呢。踏上宽敞的路，就能看见一棵棵绿葱葱的松树站在路两旁，仿佛是导游，在向我们介绍刘公岛呢！

我们的第一站来到了鲸鱼馆，进了鲸鱼馆里挂着形态逼真，酷似在海里翱翔的大鲸鱼，它居然有50多吨呀。我惊讶不已，比我想像的要大得多，看介绍它是到现在为止世界上最大的抹香鲸。旁边还挂着它的骨架也是大得惊人，这可让我开眼界了。第二站我们

参观了著名的甲午海战博物馆，我们观看了举世闻名的甲午海战的电影，当时的战争场面汹涌澎湃，非常壮烈，我了解到，在清朝时，我们是一个经济落后的国家，日本就趁机来侵略我们，战争中，因为清政府的腐败，北洋海军全军覆没，因此还赔了好多的钱。通过这段历史，我深深体会到了，现在我们要努力学习，长大后为祖国做出贡献，把我们的国家建设得更加强大，这样才没有任何国家敢欺负我们了。

接着我们来到了美丽的沙

滩，望着蓝蓝的大海，我的心情也舒畅了许多。大海无边无际，一眼望不到边，阳光照在碧蓝的大海上，大风吹过，泛起层层亮晶晶的波纹，像金黄的鱼鳞。而且不知道是谁还在沙滩上留下了“我爱大海”的字样。我们在石缝里还看到了许多小螃蟹，捡了许多美丽的贝壳。我还用沙子堆了一座漂亮的城堡。一阵清凉的海风拂过面颊，舒服极了……

刘公岛之旅，我既了解了历史，又享受了美丽的风景，真是不虚此行啊！

欢度国庆

栖霞市蛇窝泊中心小学
五年级四班 柳星语
指导教师 李海玲

今天是一年一度的国庆节，是祖国妈妈的六十三岁生日。一早我跟随爸爸妈妈来到了大街上，街上处处张灯结彩，到处洋溢着一片节日的气氛。整齐宽阔的马路上打扫得干干净净，一幢幢别致的房屋都整理得整整齐齐，各种公共场所，像茶楼、公园等也都挤满了人，上面挂满了红红的国旗，快乐的一天即将开始了。

我们来到了市文化广场，那里最吸引我的是喷泉了。喷泉有三层，最外面的一层像燃放的烟花，那溅落下来的小水珠在阳光的照射下闪闪发光就像一串串的珍珠。第二层就像一株株茁壮成长的小草。最中间的喷泉是从一座金塑像的头上喷射出来的，就像火箭似的直入云霄，飞溅出来得小水滴像毛毛细雨，被风一吹飘到身上非常凉快真是舒服极了。旁边还有一道喷泉就更奇了，从这边的泉眼喷出落到另外一个池中就像横跨天空的彩虹。最边上的一道就像一条条的鲤鱼，好像在跳龙门，真是有趣极了。此时喷泉的四周吸引许多小朋友，大家载歌载舞。开心地玩着游戏，唱着歌曲，互相道着节日快乐！

我们的祖国是多么的繁荣啊，我长大以后一定要使祖国更加强大！

幸福的中秋节

栖霞市蛇窝泊中心小学 五年级四班 王伟林 指导教师 李海玲

八月十五是我国一年一度的传统节日——中秋节，也叫团圆节。这一天，我起了个大早，叫醒了爸爸妈妈，然后我们全家整装待发，去奶奶家过节。

到了奶奶家，可真是热闹非凡啊：爷爷、奶奶、姑妈、姑父、大伯、大妈、姐姐们，他们都在忙着准备中午丰盛的团圆饭，而我和姐姐们则秘密地给家人准备着贺卡及祝福语。

中午到了，我们全家十一口人坐在了一起，共同吃了一顿团圆饭。餐桌上，大家有说有笑，不仅品尝到了美味佳肴，还让长辈们聆听到我们的

祝福，使得爷爷奶奶笑得合不拢嘴，一直夸我们懂事。

时间过得可真快，转眼间，月亮就来上班了。皎洁的月光照得大地跟白天一样，我急忙跑到院子里，抬头仰望着月亮，口中不禁吟诵起李白的《古朗月行》：“小时不识月，呼作白玉盘，又疑瑶台镜，飞在青云端……”是啊，月亮就像一个散发银光的白玉盘，又像一个清晰明亮的镜子。我仿佛看到了广寒宫，看到了在高大的桂花树下，抚摸着玉兔的嫦娥。“我们该回去了。”姐姐的一声呼喊把我的思绪拉了

回来，“明月几时有，把酒问青天，不知天上宫阙，今夕是何年？”多少古人为这明月而陶醉，多少诗词名句展示月亮的魅力，我也对这空中的明月依依不舍。

回到家里，爸爸已摆好了一桌的月饼和水果。爸爸说：“来，我们一边吃月饼，一边赏月吧！”接着，全家人都品尝着香甜的月饼，欣赏着明月的明媚。

中秋节，吃月饼，赏月亮，给我们留下了甜美的印象，让我们每个人都洋溢着幸福的笑容！

收板栗

栖霞市蛇窝泊中心小学 三年级三班 张程翔 指导教师 徐彩红

中秋节午饭后，爷爷要带我们和表哥到山上去收板栗。虽说每年爷爷都会从老家带许多板栗给我们吃，可是板栗到底是在哪儿，我们还真惭愧——我们从来都是吃现成的。今天有机会见识一下，我们哥仨高兴极了。我们三个顾不得欣赏路边美丽的秋景，一路小跑，直奔目的地。

走了大约三十分钟，我们已经是大汗淋漓了。在一座小山脚下我们停住了脚步，抬头望去，一片浓密的树木在阳光下发出油亮的光，偶尔还有几只红色的眼睛会偷看我们几眼。呀！到

了！我们迫不及待地冲了上去。呵！好大一片板栗园。不算粗壮的板栗树结满了刺猬模样的板栗果，细细的枝条有点儿不堪重负。那红色的眼睛原来是成熟的板栗果裂开了口，露出了板栗仁儿了。还有许多栗仁已经掉在了地上，我们弯腰就捡，忽听哥哥“哎哟”一声，循声望去，哥哥正用右手握住左手的一根手指，脸上的表情仿佛被马蜂蛰了似的。原来哥哥想把一个板栗果弄开取出里面的栗仁儿，一不小心让刺儿扎了手。哎！要吃到板栗看来还挺不容易啊！不过，凭我们三个男子

汉怎能输给这个小刺球呢？于是，我们找来了一块长木棍，木棍头上还有个小叉，表哥用小叉把栗果掰开，我和哥哥赶紧伸手拿栗仁儿，三人合作才征服它，我们开心极了。为了减少痛苦，我们还是听了爷爷的劝告，乖乖地拾起了栗仁儿，一个小时过去了，我们的收获还真不少，足足有二十多斤。

拿着丰收的果实，走在来时的小路上，我这才发现秋天真的来了：柿子黄黄的像灯笼似的挂在枝头，苹果粉嘟嘟的像一张张孩子的脸，高粱红红的像关公在站岗。秋天真美！



我家的中秋节

栖霞市蛇窝泊中心小学 四年级三班 刘畅

指导教师 鲁春芹

八月十五是一年一度的传统节日——中秋节。这一天，我起了个大早，迫不及待地往奶奶家跑。在路上我看到人们都开着车往家里赶，路边果园里，苹果高挂在枝头上，像娃娃的笑容。

奶奶家里很热闹！奶奶忙着做饭，有排骨、烧鸡、海鲜等。爷爷也没闲着，他有时给奶奶打下手，有时招呼着我玩，我高兴极了。吃饭时，我们全家围坐在饭桌前，爷爷边吃饭边和我们拉起家常话，告诉我们农村又盖起了许多幢楼房，告诉我们今年的苹果长得又大又红，告诉我们政府有许多惠民政策。听到爷爷讲的这些新鲜事，我感觉到农村发生了许多翻天覆地的变化。吃完饭后，大家一起来到院子中开始赏月。

望着天空中那皎洁明亮的



圆月，情不自禁地朗诵起唐代大诗人李白的一首《古朗月行》诗：“小时不识月，呼作白玉盘……”是啊，那月亮像一个闪着金光的大玉盘挂在空中，又像一个可爱的娃娃脸。这时，我仔细一看，发现月亮上有一棵大树，旁边就是玉兔和嫦娥。我想如果玉兔肯放下尾巴，拉我也上月宫里去那该多好啊！

时间过得真快，凉意渐浓，我们收拾东西回家了。

今年的中秋真快乐。愿天下所有的家庭都和和美美，圆圆满满。

快乐中秋节

栖霞市蛇窝泊中心小学 三年级三班 刘奕霖

指导教师 刘国庆

中秋节终于到了，这可是我盼望已久的节日。

中午，我们在奶奶家吃饭，全家人聚在一起，非常热闹。下午，我们又开车到了姥姥家。妈妈说：“中秋节是团圆节，要全家人在一起吃团圆饭，过团圆节。”我和爸爸看书，妈妈、小姨和姥姥忙着做饭菜。开饭时满满一桌子丰盛的饭菜：鸡、鱼、虾、螃蟹、肉……太好吃了。月饼是免不了都要吃的，它是团圆的象征。爸爸说：“传说古代的时候，嫦娥下凡时在人间撒下了无数的月饼，那天正好是农历八月十五日，所以就有了中秋节吃月饼的习惯。”

晚饭后，我们来到院子里赏月。月亮又大又圆又亮。小姨提议：“我们每人来说一句带‘月’字的古诗。谁说不上来唱一首歌。”说完后她就抢着说：



“玉颗珊珊下月轮，殿前拾得露华新。”我抢着说：“此生此夜不长好，明月明年何处看。”姥爷和姥姥向我竖起大拇指，其实这是我们在班级里刚背过的古诗。轮到妈妈了：“海上生明月，天涯共此时。”姥爷想了想，说：“举头望明月，低头思故乡。”姥姥怎么也说不上来，只好唱歌了。

中秋节真快乐呀！不但月亮圆，而且还能和亲人们在一起团聚。希望明年的中秋节过得更高兴更热闹！

难忘中秋节

栖霞市蛇窝泊中心小学

四年级三班 林怡君

指导教师 张少梅

中国的传统节日有很多，春节、清明节……但是最令我难忘的还是今年的中秋节。

在皎洁的月光下，也许很多人坐在自家的院子里，一边“举头望明月”，一边吃着象征团圆的月饼。我们家也一样，今天爸爸、妈妈、我，还有姥姥一起到奶奶家。我们有说有笑地做月饼，包饺子。

中秋月饼外形是圆的，表示团圆圆，别看它体积小，制作起来可不是那么容易的。首先要选好材料，必须用一等面粉，而且最讲究的还是馅料，比如：蛋黄、板栗、莲蓉、五仁等都要精心制作，这样吃起来才可口。

晚上，大家边吃高兴地吃月饼边兴致勃勃地赏月，就连平时眉头紧锁的姥姥都开心地笑了。自从姥爷去世以后，姥姥就一直生活在阴影里，很久都没有笑过了。今天，姥姥笑了，我非常高兴。这时，我开始吟起诗来：“明月几时有，把酒问青天……”在笑声中我们告别了奶奶一家回到了我们自己家。

“床前明月光，疑是地上霜……”每当听到这首诗的时候，我就会想起这个令我难忘的中秋佳节。

中秋夜

栖霞市蛇窝泊中心小学

四年级四班 鲁缘骏

指导教师 鲁春芹



在中秋节的夜晚，我和爸爸妈妈在爷爷奶奶家吃饭，吃完饭后爸爸开着车回家。在回家的路上妈妈问我：“你看月亮圆不圆？”我看了一下说：“又圆又亮，真漂亮。”妈妈又问：“你看见嫦娥姐姐了吗？”我说：“月球上还有人吗？”

妈妈给我讲起嫦娥奔月的故事：“传说后羿射日后王母娘给了他一包不死药，据说服下此药即刻升天成仙这件事让一个心术不正的徒弟知道了，趁后羿不在家的时候找他的妻子嫦娥叫她交出不死药，嫦娥没办法只好吞下药，身子立刻飘了起来，冲出窗口，向天上飞去，由于嫦娥思念丈夫，便飞到离人间最近的月球上成了仙。”

妈妈还说：“月球是离地球最近的一个天体，天文学家早已用望远镜详细观察了月球，对月球地形几乎是了如指掌，月球上没有水和空气。1969年美国阿波罗11号首次登陆月球，我国也积极开展探月计划，2007年我国发射第一颗月球人造卫星。我国的‘奔月’工程机器人将扮演主要角色。”

妈妈还说了，有关月亮的知识还有很多很多，让我长大好好学习，亲自去探索月球的秘密。我在心里也是这样想的。

栖霞蛇窝泊中心小学
作文专稿